

**Dohoda o narovnání**  
(dle § 1903 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v účinném znění)

**„Zpracování účetnictví a mzdové agendy MŠ Křeslice“**  
Smluvní strany

**Mateřská škola Křeslice, příspěvková organizace**

se sídlem: K Brůdku 390/17, Praha 10 - Křeslice, PSČ 104 00  
zastoupená: Mgr. Yvona Hrstková, ředitelka  
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.  
číslo účtu: 3906404339/0800  
IČ: 71294635

a

**STROMBART, spol. s r.o.**

se sídlem: Horácká 184, Křenice – Praha Východ, PSČ 250 84  
zastoupená: Hana Bartůňková, jednatelka  
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.  
číslo účtu: 2086081399/0800  
IČ: 28945913  
DIČ: CZ28945913

(dále jednotlivě jako „smluvní strana“ a společně jako „smluvní strany“)  
uzavírají následující dohodu o narovnání

1. Smluvní strany podepsaly mezi sebou dokument - smlouvu uvedenou v příloze této dohody (dále jen „Smlouva“), přičemž výslovně prohlašují, že práva a povinnosti (závazky), jež měly Smlouvou mezi smluvními stranami vzniknout, tak jak by odpovídaly obsahu Smlouvy a příslušných obecně závazných právních předpisů, pokud by byla Smlouva účinná, zcela odpovídaly a odpovídají jejich skutečné, svobodné a vážné vůli.

2. Vzhledem ke způsobu, času anebo podobě uveřejnění Smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, v rozhodném znění, mají smluvní strany za sporná a pochybná veškerá práva a povinnosti (závazky), jež mezi nimi vznikly v souvislosti s poskytnutím (učiněním) anebo neposkytnutím (neučiněním) plnění anebo úkonů Smlouvou předpokládaných.

3. Za shora uvedené situace smluvní strany přistoupily k úpravě veškerých práv a povinností (závazků), jež jim vznikly v souvislosti s poskytnutím (učiněním) anebo neposkytnutím (neučiněním) plnění anebo úkonů Smlouvou předpokládaných, a to tak, že veškerá takto vzniklá práva a povinnosti (závazky) se nahrazují takovými právy a povinnostmi, jež by

stranám vznikly, a to ať již s ohledem na ustanovení Smlouvy či obecně závazného právního předpisu, pokud by Smlouva byla řádně a včas uveřejněna v Registru smluv, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, v rozhodném znění, a to se zřetelem k poskytnutí (učinění) anebo neposkytnutí (neučinění) plnění anebo ostatních se shora uvedeným rovněž v budoucnu příslušet veškerá taková práva a povinnosti, jako by byla Smlouva řádně a včas uveřejněna v Registru smluv, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, v rozhodném znění, a to přinejmenším z titulu této dohody o narovnání.

4. V případě, že by byla tato dohoda shledána neexistentní, neplatnou anebo neúčinnou, a to ať již z části nebo celá, odpovídá vůli obou smluvních stran, že učiní vše tak, aby účinky touto dohodou zamýšlené nastaly, což smluvní strany stvrzují nejen touto dohodou, ale zavazují se k tomu rovněž shodnými jednostrannými projevy vůle o témže obsahu vzájemně doručeními, jež tento dokument rovněž představuje.

5. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Za smluvní strany

V Praze dne 1. 12. 2021

V Praze dne 1. 12. 2021

Mgr. Yvona Hrstková

Hana Bartůňková

ředitelka školy

jednatelka společnosti